

白话佛法 第一册 第26篇

今天给大家讲“五力”。我们学佛，修行，修心要找到自己的本性。靠自己求证，想找到自己的本性，必须要有五种力量，才能找到自己的本性。

1) 信力，就是切实相信的力量，信力是很重要的，信为道源功德母。道源功德母就是有一个信力，相信一个事情一定能成功，相信观世音菩萨一定会救我们，功德母就是这个道源，即根源。你若相信了才能抓到根源，才能达到功德母。一个人做任何事情，如果没有信心，没有信力，什么事情都不能做成功。信力可以破除疑惑，不被疑惑所动摇。

2) 进力，进取的力量。今天相信佛菩萨了，但是又不好好念经，相信佛菩萨会救我，却没有信力，又不精进。而且在精进当中不能杂，如果杂了就等于不精进。如果什么东西都去学一学，什么事情都不会成功。进力还要加一个勇猛向前，就是要狂修。比如：如果得了重病，要狂念《大悲咒》等经，因你现在受的病不是正常人所能受的病，想让你好就要做正常人不能做的事，要忍正常人不能忍的，才能把病治好。

3) 念力，也就是意念。一个人的念头很重要，如果今天做功德，是用心，用正念做的事情全部都是功德。如果带有私心杂念来做，你的念力就没有了，就找不到自己的本性，就不能在自身本性中得到求证。

4) 定力，即正定力。正是以什么来区分的呢？是以自己一种信念的力量来定位自己的心。比如：今天求观世音菩萨，我的心定下来了，因为我相信观世音菩萨，一定要

用“五力”来寻找自己的本性

观世音菩萨 心灵法门 卢军宏台长著

正定。我相信我做的善事是从心里发出的，是正确的。定力可以消除一切杂乱的念头，使心定下来。

5) 慧力，就是智慧。智慧里包括正慧，许多人有智慧，但是，不是用在好的地方。比如：一个科学家很有智慧，研究出原子弹、细菌弹等等，这个人是不是很有智慧？同样如果心不正，找不到自己的本性，所产生的智慧就不是正慧，就会造孽。

要有这五种力量才能找到本性，才能求证自己修心到底对不对？如果你感觉不出对不对，你就可以用自己的心去推测，加上五力，你就能感觉到自己做得对不对。如果一个人没有五力，犹如在镜子里照到自己的影子一样。看自己的影子和形状是一样的，其实在镜子里看到的不是真正的自己。每个人在镜子里看到的自己，实际上不是自己，从元来讲，你前世可能是谁，而在前一世又是谁谁谁，你说哪一个是你？从镜子里看到的只不过是一个影，只不过是一个外形的东西而已。只有影，不见本性。

如果想找到最真实的本性，不是去看人影，不是听你说话，不是看你的外形和你的形状，而是要抓住自己的本性。还有一点，想找到本性想学佛，不是看经典就能得到的。许多人以为看了很多经典，就能得到真正的佛法，得到自己的本性和自己的元灵，那是不可能的。因为佛法深奥无比，我们的智慧是无法理解的。比如，每一个科学家只能研究出人间宇宙空间一部分的东西，不可能包罗万象什么都能研究出来。

你们随师父学佛修心，如果东看看，西

看看，会越来越杂，越看越糊涂，越看越迷糊，最后还会拿迷糊的东西去迷糊别人，稍不留神就会出差错。自己修得好与坏全在自己的掌握中。

美国心灵法门大华府观音堂

联系电话:301-656-9897

邮箱:
xifmmd0822@yahoo.com

地址: 12100 Heritage Park Circle, Silver Spring, MD 20906

坐标: 大华府观音堂近邻 Koren Korner 城市, 两者相距步行5分钟。



乘公交车: 从 Rockville 方向乘 Q2, Q4, Q6, Ride on 48 至 Randolph Rd and Veirs Mill Rd 路口, 步行5分钟。

从 Silver Spring 和 Wheaton 方向乘 Q2, Q4, Q6, C4 至 Heritage Park, 步行100步, 即达。

心灵法门大华府观音堂

免费结缘佛具、法宝、书籍

“观世音菩萨心灵法门”是末法时期观世音菩萨为救众生之苦，应世而生的殊胜法门。心灵法门秉承大乘佛教精髓，运用“念经、许愿、放生、白话佛法学习、忏悔、五大法宝，通过如理如法地修心修行，及早消除业障，从而迅速改善命运，令工作顺利，得好姻缘，求子成功，家庭和谐，身体健康等，最适合在家居士修行的方便法门。

诸恶莫作 众善奉行 素食分享 白话佛法共修

电话: 202-656-9897 地址: 12100 Heritage Park Circle, Silver Spring, MD 20906

2025年十二条税务骗术：国税局提醒纳税人警惕危险威胁

国税局的年度“肮脏十二条骗术”活动列出了12种威胁纳税人的诈骗和骗局。虽然“肮脏十二条骗术”不是一份法律文件，也不是机构执法优先事项的正式清单，但其旨在提高认识并保护纳税人和税务专业人士免受常见税务诈骗和骗局的侵害。

“诈骗分子残酷无情，他们利用报税季的幌子，试图欺骗纳税人落入各种陷阱。这些危险信号可能会导致各种后果，从身份盗窃到被误导申请本无权获得的税收抵免。”国税局通讯联络高级顾问 Terry Lemons 表示，“二十多年来，国税局通过影响深远的沟通和教育活动，重点强调了‘肮脏十二条骗术’，致力于保护纳税人免受诈骗，‘肮脏十二条骗术’宣传活动便是举措之一。”

在 Lemons 的领导下，国税局于2002年发起了“肮脏十二条骗术”运动，以打击全国各地不断出现的诈骗行为。结合安全峰会(英文)的相关努力，国税局十年来一直与州税务机构、国家税务软件和金融行业以及税务专业人士合作，向纳税人进行反诈骗和欺诈教育。“肮脏十二条骗术”清单经常提醒纳税人注意与税务相关的身份盗窃，以支持安全峰会在这一领域的持续努力，这些努力保护了数百万纳税人和数十亿美元免受退税欺诈。

去年，在社交媒体引发的诈骗激增之后，税务界发起了一项名为“反诈骗和骗局威胁联盟”(CASST)的相关工作。

为保护纳税人防范不断演变的诈骗，国税局持续努力，2025年“肮脏十二条骗术”清单强调了以下12种普遍威胁：

电子邮件网络诈骗：国税局继续发现大量针对纳税人和其他人的电子邮件和短信诈骗。纳税人和税务专业人士应警惕冒充税务和金融界合法组织的实体(包括国税局、州税务机构和税务软件公司)的虚假通信。这些消息以未经请求的短信或电子邮件的形式到达，以引诱毫无戒心的受害者提供有价值的个人和财务信息，从而导致身份盗窃。主要有两种类型：

- 网络钓鱼：欺诈者声称来自国税局发送的电子邮件。该电子邮件通过各种诡计引诱受害者进入骗局，例如以虚假退税引诱受害者，或以税务欺诈的虚假法律或刑事指控来威胁他们。

- 诈骗：短信或智能手机短信，诈骗者经常使用令人震惊的语言，例如“您的帐户现已暂停”或“异常活动报告”，并带有虚假的“解决方案”链接来恢复收件人的帐户。承诺意外退税是诈骗者可能使用的另一个策略。提醒一下，切勿点击任何声称来自国税局的未经请求的通信，因为它可能会秘密加载恶意软件。这也可能是恶意黑客加载勒索软件的一种方式，从而阻止合法用

户访问其系统和文件。

国税局提供特别信息来帮助人们了解和举报电子邮件诈骗。社交媒体上的错误建议：2025年另一个日益令人担忧的问题仍然是社交媒体上不正确的税务信息，这些信息可能会通过糟糕的建议误导诚实的纳税人，从而可能导致身份盗窃和税务问题。社交媒体平台经常传播不准确或误导性的税务信息，包括在 TikTok 上，人们分享极其不准确的税务建议。其中一些涉及敦促人们滥用常见的税务文件，例如 W-2 表格。

国税局和 CASST 提醒人们不要落入这些骗局，并敦促他们遵循国税局、税务专业人士和其他信誉良好的来源提供的值得信赖的社交媒体建议。国税局提醒那些故意提交欺诈性税表的纳税人，他们可能会面临严重的民事和刑事处罚。

骗子提供“帮助”设立国税局个人在线账户：骗子可以冒充“乐于助人”的第三方，并主动提出帮助纳税人在 IRS.gov 上创建国税局个人在线账户。事实上，不需要任何帮助，国税局还提供有关如何注册和避免诈骗的提示。国税局个人在线账户为纳税人提供有价值的个人税务信息。但请注意：提供这些服务的第三方将试图窃取纳税人的个人信息，并试图以受害者的名义提交欺诈性税表以获得大额退税。

虚假慈善机构：虚假慈善机构是一个长期存在的问题，每当危机或自然灾害发生时，这个问题就会加剧。骗子设立这些虚假机构是为了利用公众的慷慨。他们寻求金钱和个人信息，这些信息可用于通过身份盗窃进一步剥削受害者。

向慈善机构捐赠金钱或物品的纳税人如果使用逐项扣除，可能可以在联邦税表上申请扣除，但慈善捐赠只有在有国税局认可的合格免税组织时才算在内。

虚假燃料税抵免申领：过去一年的一个主要问题是纳税人被误导，认为自己有资格获得燃料税抵免。该抵免适用于非公路业务和农业用途，大多数纳税人无法获得。然而，不道德的代报税人和推广者，包括社交媒体上的人，持续通过错误地申领抵免来诱骗纳税人夸大退税。国税局看到越来越多地推广使用《表格4136，支付的联邦燃料税抵免》(英文)提交某些可退税抵免。国税局敦促人们获取更多信息，并确保他们正确申领此抵免。

病假和家事假抵免：这一专门抵免适用于2020年和2021年疫情期间的自雇业者；该抵免不适用于以后的纳税年度。国税局多次发现纳税人使用《表格7202，某些自雇业者的病假和家事假抵免》(英文)错误地根据作为雇员而非自雇业者赚取的收入申请抵免。

虚假的自雇税抵免：社交媒体上不断流传有关不存在的“自雇税抵免”(英文)的建议，误导纳税人提出虚假申报。推广人将其推销为自雇业者和零工业者在新冠疫情期间获得大额付款的一种方式。与围绕员工留存税收抵免的误导性营销类似，有不准确的信息流传，宣传说许多人有资格获得该税收抵免和高达32,000美元的付款，但实际上他们没有资格。

事实上，社交媒体中提到的这类抵免并不被称为“自雇税抵免”，而是一种更加有限和技术性的抵免，称为病假和家庭假抵免。许多人根本没有资格获得这些抵免，国税局正在仔细审查根据这项规定提出的申领，因此提出申领的纳税人需要自行承担风险。

不当的家庭就业税：纳税人“虚构”不存在的家庭雇员，然后提交《附表H(表格1040)，家庭就业税》(英文)，根据他们从未支付的虚假病假和家事假工资申请退税。

夸大预扣税骗局：这是最近在社交媒体上流传的一个骗局，鼓励人们填写 W-2 表格(工资和税务报表)或其他表格(如 1099-NEC 和其他 1099 表格)，其中包含虚假收入和预扣税信息。在这种夸大预扣税骗局中，骗子建议人们编造大额收入和预扣税额，以及提供这些金额的虚构雇主。然后，诈骗者指示人们以电子方式提交虚假税表，希望因大额欺诈性预扣税款而获得大额退税。

如果国税局无法核实税表上输入的工资、收入或预扣税额，退税将被扣留，等待进一步审查。纳税人应始终提交完整、准确的税表。他们应该仅使用合法的税务资料申报表(例如雇主发放的 W-2 表格)来正确完成税表。

夸大的预扣抵免骗局有多种形式，包括涉及表格 W-2 和 W-2G 的；涉及表格 1099-R、1099-NEC、1099-DIV、1099-OID 和 1099-B 的；以及阿拉斯加股息基金、已报告预扣税的附表 K-1 以及未指定来源的预扣抵免申领。

误导性折衷付税提议：折衷付税提议(OIC)是一个重要项目，可帮助人们在无法全额支付时解决联邦税收债务。但折衷付税提议“工厂”可以以误导性的方式向明显不符合资格的人积极推广“折衷付税提议”，这常常让纳税人损失数千美元。纳税人可以使用国税局折衷付税提议资格预审工具(英文)免费查看其资格。

幽灵代报税人：大多数代报税人提供出色且专业的服务。然而，人们应该小心可疑的税务专业人士，并留意常见的警告信号，包括根据退税金额收取费用。当代报税人不愿意签署税表时，就是一个主要的警告或不良讯号。避免这些“幽灵”代报税人，他们会准备税表，但拒绝根据法律要求签名或包

含其国税局报税员税务识别编号(PTIN)。纳税人绝不能签署空白或不完整的税表。相反，国税局提醒纳税人向值得信赖的税务专业人士寻求帮助。

新客户诈骗和鱼叉式网络钓鱼：2025年，国税局持续观察到“新客户”诈骗(英文)，其中涉及针对税务专业人士的鱼叉式网络钓鱼尝试。网络犯罪分子冒充新的潜在客户来欺骗税务专业人士和其他企业回复他们的电子邮件。一旦税务专家做出回应，诈骗者就会发送恶意附件或 URL，这些附件或 URL 可能会危害代报税人的计算机系统，并允许攻击者访问敏感的客户信息。

网络钓鱼是一个术语，指旨在让用户提供个人信息的电子邮件或短信，而鱼叉式网络钓鱼是针对特定组织或企业的网络钓鱼尝试。税务专业人士经常发现自己成为此类骗局的目标。鱼叉式网络钓鱼具有更大的潜在危害，因为成功的鱼叉式网络钓鱼攻击最终可以窃取客户数据和税务专家的身份，从而允许窃贼使用窃取的信息提交欺诈性税表。企业和个人，包括税务专业人士，在分享任何敏感信息或回复电子邮件之前，应始终保持谨慎，留意任何可疑请求或异常行为。警讯包括结构不良的句子和不寻常的词语选择。通过访问被黑的电子邮件帐户，诈骗者可以找到以前受害者的电子邮件帐户发送给税务专业人士的真实电子邮件。

附加一条：警惕其它滥用型骗局
国税局还提醒纳税人，除了“肮脏十二条骗术”之外，还有许多其它滥用型骗局和虚假避税策略，可能会误导善意的纳税人。这些可能涉及不同类型的信托、离岸骗局甚至个人退休安排。有关以往骗局的更多信息，请访问 IRS.gov 上的“肮脏十二条骗术”特别部分。

举报滥用型税收骗局和代报税人
为了全力支持“肮脏十二条骗术”宣传工作，国税局还鼓励人们举报推广不当和滥用型税收骗局的个人以及故意准备不当税表的代报税人(英文)。

要举报滥用型税收骗局或代报税人，人们应使用在线《表格14242 - 举报涉嫌滥用型税收推广或代报税人》(英文)，或将填写的表格14242(英文)和任何支持材料邮寄或传真至国税局领导发展中心下设的推广人调查办公室。

邮件：Internal Revenue Service Lead Development Center, Stop MS5040, 24000 Avila Road, Laguna Niguel, CA 92677-3405

传真：877-477-9135
纳税人和税务从业人员也可以将信息发送给国税局举报人办公室(英文)以获得可能的金钱奖励。